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Вказівки по щоденному догляду

Вітаємо з придбанням одного з наших високоякісних та стійких матеріалів!

RAUVISIO crystal це ударостійкий матеріал з акрилу, який розрахований на вертикальне 
застосування усередині приміщень. Однорідний непористий гігієнічний матеріал, що 
допускає контакт із продуктами харчування, а також стійкий до дії грибків та бактерій 
завдяки спеціальному лаковому покриттю. RAUVISIO crystal створює ефект оптичної 
глибини за рахунок товстого полімерного шару. Поверхня має глянцеве або матове 
покриття, стійке до подряпин та стирання, що дозволяє звести до мінімуму прояви слідів 
побутового використання.

RAUVISIO brilliant SR / noble matt є непористим однорідним матеріалом, акрилову поверхню 
якого легко чистити. Він розрахований на вертикальне застосування усередині приміщень. 
Даний матеріал може бути в контакті з харчовими продуктами і є стійким до дії грибків та 
бактерій завдяки спеціальному лаковому покриттю.

RAUVISIO noir є однорідним, непористим, шаруватим матеріалом (ламінат HPL), завдяки 
чому він гігієнічний та придатний для контакту з продуктами харчування, а також стійкий до 
утворення грибків та бактерій. Даний матеріал розрахований як на вертикальне, так і на 
горизонтальне застосування. Поверхня має суперматове 
лакове покриття, стійке до подряпин та стирання. 

Всі поверхні групи RAUVISIO стійкі до впливу УФ-випромінювання та пошкоджень.



 

Поверхні з RAUVISIO crystal, brilliant та noir добре очищуються - більшість забруднень, 
а також відбитки пальців можна видалити водою та серветкою з мікрофібри. Крім цього, 
для очищення поверхні можна використовувати рідкі побутові очищувальні, наприклад, 
гелі для миття посуду або засоби для догляду за акриловими ваннами. 

Розчинники, спеціальні очисники, що містять в собі спирти, ацетон або бензин а також, 
засоби для прочищення каналізації, промислові очищувачі, які мають в своєму складі 
кислоти або луги, а також агресивні абразивні засоби для чищення та сильні хімічні 
субстанції можуть зашкодити поверхні, а саме, зіпсувати зовнішній вигляд поверхонь та 
призвести до втрати їх функціональності. Забруднення, що важко видаляються, можна 
прибрати м'якою губкою, побутовим очищувачем для пластику/акрилу або рідкою миючою 
емульсією (без абразивних добавок). 

Не використовуйте абразивні губки з накладкою, що стирає (наприклад, губки для миття 
посуду тощо) або щітки, адже при докладанні зусиль вони можуть залишити подряпини. 
Не слід застосовувати механічне очищення, наприклад, лезами для гоління, ножами або 
скребками тощо, так як це може пошкодити стійке до стирання покриття і призвести до 
появи подряпин.

Лише у випадку RAUVISIO noir для відновлення однорідного матового вигляду поверхні ви 
можете також використати спеціальні меламінові губки.

У разі використання RAUVISIO crystal slim в якості стінової панелі (кухонного фартука), слід
 дотримуватись наступних рекомендацій: при неправильному використанні, наприклад, 
постійно включеною та не закритою плитою або при безпосередньому контакті з гарячими 
каструлями / сковородами і т.д. на  поверхні можуть виникнути пошкодження. Бризки жиру, 
які потрапляють на поверхню, при правильному використанні не ушкоджують поверхню і 
можуть бути очищені без будь-яких проблем. 

Рекомендації по догляду


